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CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

PAUTA DE REUNIÃO nº 09/2007

 4ª SESSÃO ORDINÁRIA
  25/07/2007 às  09:00 h 

1. ORDEM DOS TRABALHOS

   1.1. Abertura,  conferência  do  quorum  e  instalação  da 
sessão;

   1.2. Leitura,  discussão,  votação  e  assinatura  da  ata  da 
sessão anterior.

   

2.             ORDEM-DO-DIA

   2.1.   Apreciação dos pedidos de  remoção, pelo critério de 
merecimento,  para   a  Promotoria  de  Justiça  da 
Comarca de Poço Verde, firmados pelos Promotores 
de Justiça,  Alex Maia Esmeraldo de Oliveira (22º), 
Antônio  Carlos  Nascimento  Santos  (1º),  Edyleno 
Ítalo  Santos  Sodré,  (28º),  Iúri  Marcel  Menezes 
Borges  (33º),  Joelma  Soares  Mecêdo  de  Santana 
(32ª),  Karla Christiany Cruz Leite (19ª),  Lúcio José 
Cardoso Barreto Lima (20º), Raimundo Bispo Filho 
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(34º),  Renato  Vieira  Dantas  Bernardes  (26º)    e 
Solano  Lúcio de Oliveira Silva  (35º);

    ∗ posição na lista de antiguidade

2.2.   Apreciação dos pedidos de  remoção,  pelo critério de 
merecimento,  para  a  1ª  Promotoria  de  Justiça  da 
Comarca de Itabaiana, firmado pelos Promotores de 
Justiça  Alex Maia  Esmeraldo  de  Oliveira  (53), 
Allana Rachel Monteiro Batista Soares Costa (46ª), 
Ana  Paula  Souza  Viana(48ª),  Cecília  Nogueira 
Guimarães Pelella (38ª), Claudia do Amaral Calmon 
(28ª),  **Edyleno Ítalo  Santos  Sodré  (28º),  Flaviano 
Almeida Santos (34º), **Iúri Marcel Menezes Borges 
(33º),  José  Lucas  da  Silva  Góis   (36º),  Karla 
Christiane  Cruz  Leite  (49ª),  Lúcio  José  Cardoso 
Barreto  Lima  (50º),  Pollyanna  Mara  de  Castro 
Aguiar (47ª), Renato Vieira Dantas Bernardes (57º) e 
**Solano Lúcio de Oliveira Silva (35º);

∗ posição na lista de antiguidade

                                           ** Promotor de Justiça de 1ª Entrância

2. 3     Apreciação dos pedidos de remoção,  pelo critério de 
antiguidade,  para  a  Promotoria  de  Justiça  da 
Comarca  de Poço  Redondo, firmado  pelos 
Promotores  de  Justiça  Edyleno  Ítalo  Santos  Sodré 
(28º), Iúri Marcel Menezes Borges (33º), e Maria Rita 
Machado Figueiredo ( 29ª);

                                          
 ∗ posição na lista de antiguidade
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3.    Apreciação,  discussão,  e  julgamento  da  promoção  de 
arquivamento  dos   Procedimentos  Administrativos, 
Processos  do  TRT  e  Peças  de  Informação  abaixo 
discriminados:

I– Procedimento  Administrativo  nº  026/2006  – 
Promotoria de Justiça do Meio Ambiente da Comarca de 
Aracaju.  Interessados:  Ministério  Público  e  Posto  São 
Carlos – representado pelo senhor Francisco Carlos Cruz 
Dantas e o Bel. Alexandre de Araújo Azevedo. Assunto: o 
estabelecimento  (POSTO  SÃO  CARLOS  LTDA.) 
encontra-se  em  plena  atividade  sem  possuir  a  devida 
licença  ambiental  da  ADEMA  para  funcionamento. 
Conselheira  Relatora  Doutora   Maria  Creuza  Brito  de 
Figueiredo;

II-  Procedimento  Administrativo  nº  032/2006  - 
Promotoria de Justiça do Meio Ambiente da Comarca de 
Aracaju.  Interessados:  Ministério  Público  e  o 
estabelecimento  comercial  Posto  Presidente  Ltda. 
Assunto:  o  estabelecimento  comercial  (POSTO 
PRESIDENTE  LTDA.)  encontra-se  em  funcionamento 
sem licença ambiental da ADEMA. Conselheira Relatora 
Doutora Maria Creuza Brito de Figueiredo;

III-  Procedimento  Administrativo  nº  037/2006  - 
Promotoria de Justiça do Meio Ambiente da Comarca de 
Aracaju.  Interessados:  Ministério  Público  e  o  Posto 
Humberto  Porto  Doria  e  CIA  LTDA.  Assunto:  o 
estabelecimento  comercial  (POSTO  HUMBERTO 
PORTO  DORIA  E  CIA  LTDA.)  encontra-se  em 
funcionamento  sem  licença  ambiental  da  ADEMA. 
Conselheira  Relatora  Doutora   Maria  Creuza  Brito  de 
Figueiredo;

.
IV  -  Processos  do  TRT  nº  46/2001  –  Promotoria  de 
Justiça da Comarca de Poço Redondo. Interessados: Maria 
Ferreira  dos  Santos  e  Prefeitura  Municipal  de  Monte 
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Alegre. Assunto: possíveis irregularidades decorrentes de 
contratação  ou  nomeação  de  servidor  público  sem 
concurso  público.  Conselheira  Relatora  Doutora   Maria 
Creuza Brito de Figueiredo;

V – Processos /TRT nº 322/2003 – Promotoria de Justiça 
da Comarca de Campo do Brito, Interessados: Maria Lúcia 
de  Santana  e  o  Município  de  São  Domingos:   Assunto 
Apuração  de  possíveis  irregularidades  no  ingresso  de 
servidores  nos  quadros  da  Prefeitura  Municipal  de  São 
Domingos.  Conselheira Relatora Doutora Maria Creuza 
Brito de Figueiredo;

VI-  Peça  de  Informação –  Promotoria  de  Justiça  da 
Comarca de Carmópolis.  Interessados:  Angleide Silva de 
Mendonça Santos e Prefeitura Municipal  de Carmópolis. 
Assunto: Verificar a contratação de professores Geografia 
pelo município de Carmópolis, para o período noturno sem 
que  estes,  no  entanto,  estivessem  sidos  aprovados 
previamente  em concurso  público.  Conselheira  Relatora 
Doutora  Maria Creuza Brito de Figueiredo.

            4. Distribuição  de  Representação,  Procedimentos 
Administrativos,  Inquérito  Civil,  Ação Penal  Originária  e 
Peças de Informação a  baixo relacionados:

I - Representação nº 00292/2006 - Promotoria de Justiça de 
Defesa do Consumidor da Comarca de Aracaju: Interessado: 
Norcon  –  Sociedade  Nordestina  de  Construção  Ltda.  e 
SINDUSCON – Sind. Da Ind. Da Const. Civil no Estado de 
Sergipe. Assunto: Atos anti-sindicais; 
  
II- Procedimento Administrativo nº 039 - 1ª Promotoria de 
Justiça dos Direitos do Cidadão- Patrimônio Público Social e 
Cultural  Comarca  de  Aracaju.  Interessados:  Tribunal  de 
Contas do Estado de Sergipe, EMURB- Empresa Municipal 
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de  Urbanização  e  Sérgio  Aragão  Almeida.  Assunto: 
Irregularidades na Prestação de Contas; 

III-  Procedimento  Administrativo   nº  21/2007 –  1ª 
Promotoria de Justiça dos Direitos do Cidadão- Patrimônio 
Público Social e Cultural Comarca de Aracaju. Interessado: 
Prefeitura Municipal da Barra dos Coqueiros e a Sra. Eliane 
Pereira de Santana  Assunto: Possível acumulação ilegal de 
cargos público;
 
IV-  Procedimento  Administrativo  nº  037/2007 –  1ª 
Promotoria de Justiça dos Direitos do Cidadão – Patrimônio 
Público  Social  e  Cultural  da  Comarca  de  Aracaju. 
Interessado:  Andrade  e  Costa  Industrial  e  Comércio  e 
Construção  Ltda,  Andrade  &  santos  Ltda  e  Reginaldo  da 
Costa  Andrade  e  Patrícia  de  Azevedo  Silva.  Assunto: 
Possíveis Irregularidades na Licitação Pública Tipo Carta – 
Convite na Prefeitura de Cipó/BA;

V  -  Procedimento  Administrativo  TC  nº  03/2007 -  1ª 
Promotoria de Justiça dos Direitos do Cidadão – Patrimônio 
Público  Social  e  Cultural  da  Comarca  de  Aracaju.. 
Interessado:  FUNDAP –Fundação  Municipal  do  Trabalho, 
Maria  Conceição  Vieira  Santos  e  Antônio  Carlos   de 
Oliveira. Assunto: Irregularidades na Prestação de Contas;

VI - Procedimento  Administrativo  nº  022/2007 -  1ª 
Promotoria de Justiça dos Direitos do Cidadão – Patrimônio 
Público  Social  e  Cultural  da  Comarca  de  Aracaju. 
Interessado: SINDAP – Sindicatos dos Auditores Tributários 
do  Estado  de  Sergipe  e  Secretaria  de  Estado  da 
Administração  do Estado  de  Sergipe.  Assunto:  Compra  de 
Produtos  comestíveis  não  essencial  com  altos  valores, 
através do Pregão nº 303/2006;

VII - Procedimento  Administrativo  nº  24/2007 -  1ª 
Promotoria de Justiça dos Direitos do Cidadão – Patrimônio 
Público  Social  e  Cultural  da  Comarca  de  Aracaju. 
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Interessado:  Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  Sergipe  e 
SMTU  –  Superintendência  Municipal  de  Transportes 
Urbanos  e  Ex-  Superintendentes   Aerton  Menezes  Silva, 
Mario Sergio Barbosa Ramos e João Augusto Gama da Silva. 
Assunto: Irregularidades nas Prestações de Contas;
 
VIII- Procedimento  Administrativo  (Processo  nº 
001599/2003) -  Promotoria  de  Justiça  da  Especial  da 
Comarca de São Cristóvão. Interessado: Tribunal de Contas 
do Estado de Sergipe e Armando Batalha de Góes. Assunto: 
Execução de Multa Aplicado pelo Tribunal de Contas ao Sr. 
Armando Batalha de Góes;
                                                                   
IX -Procedimento Administrativo nº 03/2007 – Promotoria 
de Justiça dos Direitos a Educação da Comarca de Aracaju. 
Interessados:  Fábio  Oliveira  Uchoa,  André  Aragão  da 
Fonseca,  André  Luiz  Menezes  Guimarães,  Maurício 
Salmeron  Figueiredo,  Renata  Maria  Bazerra  de  Holanda  e 
FAPESE –  Fundação  de  Apoio  a  Pesquisa  e  Extensão  de 
Sergipe.  Assunto:  irregularidade  acerca  do  concurso  da 
SEAD;

X - Inquérito Civil  nº 006/2007 - Promotoria de Justiça 
do  Meio  Ambiente  e  Urbanismo  da  Comarca  de  Aracaju. 
Interessado: Elis Regina Oliveira Gomes e Bar e Lanchonete 
Confraria do 21.  Assunto: Poluição Sonora;
                                      
XI - Inquérito Civil  nº 018/2007 - Promotoria de Justiça 
do  Meio  Ambiente  e  Urbanismo  da  Comarca  de  Aracaju. 
Interessado: Ministério Público Estadual e Douglas Médico 
Científica  Ltda.  Assunto:  Resíduo  Sólidos  depositados  na 
Av. Dr. Carlos R. da Cruz;

XII  -Peça  de  Informação  -  Promotoria  de  Justiça  da 
Comarca de Carmópolis. Interessado: Tribunal de Contas do 
Estado  de  Sergipe  e  Theotônio  Narciso  da  Cruz  Neto. 
Assunto:  Ilegalidade  de  Despesa  entre  a  Prefeitura  de 
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Carmópolis e as Firmas Teles com. E Turismo Ltda, Miguel 
Ângelo Dantas Filho e Comercial Quintela;

 
XIII  -Peça  de  Informação -  Promotoria  de  Justiça  da 
Comarca de Carmópólis. Interessado: Tribunal de Contas do 
Estado de SergipeWagner Mota Quintela. Assunto: Recurso 
Contra Decisão do Tribunal de Contas do Estado de Sergipe, 
(nº19050); 

XIV -Peça  de  Informação -  Promotoria  de  Justiça  da 
Comarca de Carmópolis. Interessado: Tribunal de Contas do 
Estado de Sergipe e Álvaro José Bastos Figueiredo. Assunto: 
Atos de Admissão de Pessoal;

XV -Peça  de  Informação -  Promotoria  de  Justiça  da 
Comarca de Carmopolis. Interessado: Tribunal de Contas do 
Estado  de  Sergipe  e  Jorge  de  Oliveira  Barros.  Assunto: 
Irregularidade de Contas do Município de General Maynard 
no período auditado (janeiro a março de 2000);

XVI – Peça de Informação TC-  Promotoria de Justiça da 
Comarca de Carmópolis. Interessados: Prefeitura Municipal 
de  General  Maynard/SE,  e  Wagner  de  Matos  Souza  Ex 
Prefeito Municipal. Assunto: Não concessão de licença pelo 
Município para trato de interesse particular;

XVII  –  Procedimento  Administrativo  nº  006/95, 
oriundo  da  Promotoria  de  Justiça  de  Defesa  do 
Consumidor  da  Comarca  de  Aracaju.  Interessados: 
ENERGIPE  e  DESO.  Assunto:  cobrança  de  Tarifas  de 
Energia e Água.

XVIII -  Procedimento Administrativo nº 004/94, oriundo 
da  Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Estância. 
Interessados: Coletividade de Consumidores identificáveis e 
a  EMIL,  Empreendimentos  Imobiliários  LTDA.  Assunto: 
venda  de  lotes  em  Loteamento  denominado  ‘BOSQUE 
PRIMAVERA’, em situação irregular;
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XIX– Inquérito Civil nº 004/93,  oriundo da Promotoria de 
Justiça da Comarca de Estância. Interessados: José Pedro dos 
Santos. Assunto: produto farmacêutico “clorafenicol”;

XX – Procedimento Administrativo nº 041/93, oriundo da 
Curadoria do Patrimônio Público, Social e das Fundações da 
Comarca  de  Aracaju.  Interessados: Banco  do  Estado  de 
Sergipe S/A. Assunto: emissão de títulos públicos – LFT’S;

XXI – Procedimento Administrativo nº 039/93, oriundo da 
Promotoria do Patrimônio Público da Comarca de Aracaju. 
Interessados: Railca  Alves  Costa.  Assunto: desvio  de 
merenda escolar;

XXII – Procedimento Administrativo nº 05/96, oriundo da 
Promotoria de Justiça da Comarca de Estância. Interessados: 
a coletividade e o Senhor Filadelfo Luís da Costa. Assunto: 
suposto  loteamento  irregular  “sonho  do  Abais”,  de 
propriedade do Sr. Filadelfo Luís da Costa;

XIII – Inquérito Civil nº 01/96, oriundo da Promotoria de 
Justiça da Comarca de Estância. Interessados: a coletividade 
do município de Estância e a Empresa Frutene S/A. Assunto: 
suposta poluição no rio Piauitinga pela Empresa Frutene S/A, 
causando danos irreparáveis ao indigitado rio;

XIV – Procedimento Administrativo nº 03/95, oriundo da 
Promotoria de Justiça da Comarca de Estância. Interessados: 
IBAMA  e  a  Firma  Costa  e  Trindade  Ltda.  Assunto: 
armazenamento de 350 caibros e 50 linhas de origem da mata 
atlântica, sem a cobertura da A.T.P.F. do IBAMA;

XV – Procedimento Administrativo nº 02/95,  oriundo da 
Promotoria de Justiça da Comarca de Estância. Interessados: 
Paulo Mário Barreto Brandão e José Batista dos Santos
Assunto: apuração de responsabilidade por infração a Lei nº 
4.771/65, em seu art. 26, “H” e “I”;
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XXVI – Procedimento  Administrativo  nº  48/95,  oriundo 
da  Promotoria  de  Justiça  da  Comarca  de  Estância. 
Interessados: vereador  José  Nelson  Araújo  Santos  e  os 
vendedores  de  frangos  provindos  dos  Estados  de  Minas 
Gerais e São Paulo, comercializando os indigitados produtos 
sem a devida inspeção sanitária. Assunto: produto impróprio 
para o consumo humano;

XXVII – Inquérito Civil, oriundo da Promotoria de Justiça 
da Comarca de Neópolis.
Interessados:  Alaíde  Menezes  de  Resende  e  o  Hospital 
Regional  de  Neópolis/SE.  Assunto: irregularidades 
apontadas no Hospital Regional de Neópolis;

XXVIII – Inquérito Civil nº 01/97, oriundo da Promotoria 
de Justiça da Comarca de Campo do Brito/SE. Interessados: 
povo de Pedra Mole/SE. Assunto: contratações contrárias à 
Lei;  prática  do  Nepotismo;  realização  de  despesas 
contrariando a legalidade e moralidade;

XXIX – Ação Penal Originária, oriundo da Promotoria de 
Justiça  da  Comarca  de  Nossa  Senhora  da  Glória. 
Interessados: Ministério Público e Sebastião Lopes da Silva, 
Ex-Prefeito da Cidade de Nossa Senhora da Glória/SE.
Assunto: denúncia do TJ nº 13/95 (carta convite nº 31/92);

XXX  –  Inquérito  Civil  nº  002/95,  oriundo  da 
Coordenadoria-Geral  do  Ministério  Público.  Interessados: 
José  Alves  Neto  e  outros.  Assunto: dispensa  de dívida  de 
crédito rural – BANESE;

XXXI – Inquérito Civil, oriundo da Coordenadoria Geral do 
Ministério Público. Interessados: SINDISAN (Sindicato dos 
Trabalhadores na Indústria de Purificação e Distribuição de 
água em Serviços de Esgoto do Estado de Sergipe) e DESO 
(Companhia  de  Saneamento  de  Sergipe).  Assunto: 
irregularidade em Licitação realizada pela DESO;

9



M
IN

ISTÉRIO PÚBLICO

               

  
             ESTADO DE SERGIPE

               PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA
              CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

XXXII – Inquérito Civil  nº 01/95, oriundo da Promotoria 
de  Justiça  da  Comarca  de  Porto  da  Folha.  Interessados: 
município de Porto da Folha. Assunto: apuração de denúncia 
veiculada no Jornal CINFORM de 30.01.95;

XXXIII  –  Procedimento  Administrativo  –  Ofício  nº 
1428/95,  Coordenadoria  Geral  do  Ministério  Público. 
Interessados: Secretaria  de  Estado  da  Saúde  e  Dr.  Paulo 
Francisco  Santana  Vasconcelos  (Lordelo  e  Tapajós  e 
LAPEC). Assunto: irregularidades detectadas em processo de 
prestação de serviços do S.U.S.

  

5.         O que ocorrer.

 Sala  de  Reunião  do  Conselho  Superior  do 
Ministério Público, em 25  de julho de 2007.

               Orlando Rochadel Moreira
                                                             Secretário do CSMP
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